
Житель Новосибирска подозревается в убийстве женщины, с которой познакомился по объявлению в газете

По версии следствия, ранее неоднократно судимый 33-летний житель Новосибирска, находясь в колонии, стал переписываться с 29-летней женщиной, увидев ее объявление о знакомстве в газете. После его освобождения весной 2010 года они стали встречаться.

29 октября текущего года, встретившись в очередной раз у нее дома, между ними произошла ссора на бытовой почве. В ходе ссоры злоумышленник задушил женщину шнуром зарядного устройства для сотового телефона. Совершив убийство, подозреваемый похитил золотые украшения погибшей, вещи из меха норки, фото и видеоаппаратуру, позже заложив их на 8 тысяч рублей.

По факту убийства возбуждено уголовное дело.

В результате следственно-оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками Дзержинского межрайонного следственного отдела СУ СК по НСО и отдела милиции № 5 при УВД по г. Новосибирску, подозреваемый установлен и задержан.

По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия установлено, что потерпевшая переписывалась еще с несколькими мужчинами, находящимися в местах лишения свободы, в том числе через Интернет, а также навещала их и помогала им материально.

В настоящее время проводятся следственные действия на сбор и закрепление доказательственной базы, свидетельствующей о причастности подозреваемого к преступлению.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752235>